
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

N a m a   :  Suyatno 
Satuan Pendidikan  :  SDN Pakusari 01 
Surel   :  201502446674@guruku.id 
Kelas / Semester  :  2 /1 
Tema    :  Hidup Bersih dan Sehat ( Tema 4) 
Sub Tema   :  Hidup Bersih dan Sehat di Tempat Bermain ( Sub Tema 3) 
Pembelajaran ke :  4 
Alokasi waktu  :  10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan tidak sehat  

2. Siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang lingkungan tidak sehat 

menggunakan pedoman isi teks yang telah dibaca 

3. Dengan pengamatan model bangun ruang, siswa dapat menentukan rusuk, sisi, dan titik 

sudut bangun ruang dengan benar. 

4. Dengan pengamatan model bangun ruang, siswa dapat mengelompokan benda di sekitar 

yang termasuk bangun ruang dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

 Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa 

(Orientasi) 

 Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)  

2. Inti 

 Siswa mendiskusikan berbagai benda di sekitar yang berbentuk bangun ruang, 

misalnya kotak kapur berbentuk kubus. 

 Mengoreksi kebenaran jawaban hasil diskusi siswa. 

 Siswa mengamati gambar bentuk kubus dan balok. 

 Bertanya jawab tentang banyak sisi, rusuk, dan titik sudut pada kubus dan balok. 

 Siswa mengerjakan soal-soal evaluasi yang berhubungan dengan banyak sisi, 

rusuk, dan titik sudut pada bangun ruang. 

3. Penutup 

 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru 

dilakukan.  

 Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa. 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap  : Observasi  

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja 

b. Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

Jujur, Disiplin, Bertanggung Jawab, Santun, Peduli, Percaya Diri 

2. Penilaian Pengetahuan 

Menentukan banyak rusuk, sisi, dan titik sudut bangun ruang.  

3. Penilaian Keterampilan 

Membaca Teks 
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